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CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA 

SALON CENTRAL DE SESIONES ‘‘LUIS CARLOS GALAN 

SARMIENTO’’ 

 

 

 

ACTA No.001 CORRESPONDIENTE A LA COMISIÓN SEGUNDA DEL 

10 DE ENERO DE  2024  

HORA DE INICIO 10:30 AM 

Sesión presencial 

 

MESA DIRECTIVA COMISION SEGUNDA 

  

H.C. JORGE EDGAR FLOREZ HERRERA 

Presidente 

 

H.C ANDRES FELIPE DIAZ AREVALO 

Primer Vicepresidente 

 

YUREYMA DIAZ BARCENAS 

Secretaria Comisión Segunda 

 

 

HONORABLES CONCEJALES CON VOZ Y VOTO 

Asistentes a la Comisión 

 

JAVIER AYALA MORENO 

CARLOS FELIPE PARRA ROJAS 

JOSE DAVID CAVANZO ORTIZ 

JORGE EDGAR FLOREZ HERRERA 

OSCAR JAVIER DIAZ LAYTON 

ANDRES FELIPE DIAZ AREVALO 

HENRY GAMBOA VARGAS 
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PRESIDENTE: Bienvenidos, señora secretaria por favor 

llamar a lista. 

SECRETARIA: Buenos días señor presidente, Honorables 

concejales de la Comisión Segunda y para todos los 

asistentes. Llamado a lista Honorables Concejales 

Javier Ayala Moreno, José David Cavanzo Ortiz  

H.C JOSE DAVID CAVANZO ORTIZ: Presente. 

SECRETARIA: Andrés Felipe Díaz Arévalo. 

H.C ANDRES FELIPE DIAZ AREVALO: Presente. 

SECRETARIA: Óscar Javier Díaz Layton. 

H.C OSCAR JAVIER DIAZ LAYTON: Presente. 

SECRETARIA: Jorge Edgar flores Herrera. 

H.C JORGE EDGAR FLOREZ HERRERA: Presente señora 

secretaria estamos en Comisión segunda. 

SECRETARIA: Henry Gamboa Vargas. 

H.C HENRY GAMBOA VARGAS: Presente. 

SECRETARIA: Carlos Felipe Parra rojas. 

Señor presidente han respondido al llamado a lista 

cinco honorables concejales por lo tanto hay quorum 

decisorio y deliberatorio. 

PRESIDENTE: hay quórum decisorio por favor sigamos 

con el orden del día señora secretaria. 

SECRETARIA: Sí señor presidente, orden del día: 

Primero: llamado a lista y verificación del quórum. 

Segundo: aprobación del orden del día.  

Tercero: elección y posesión del presidente de la 

comisión segunda o comisión del plan gobierno y 

obras. 

Cuarto: elección y posesión del vicepresidente de la 

comisión segunda comisión del plan gobierno y obras. 

Quinto: lectura de documentos y comunicaciones. 

Sexto: Proposiciones y Asuntos Varios. 
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Bucaramanga 10 de enero del 2024 lugar Sesión 

Plenaria Luis Carlos Galán Sarmiento del Concejo 

Municipal de Bucaramanga, hora 11:00 am, el 

Presidente el Elkin Yesid Bello Peña, la secretaria 

Yureyma Díaz Bárcenas. Ha sido leído el Orden del día 

señor Presidente. 

PRESIDENTE: señores Honorables Concejales en 

consideración el orden del día. 

SECRETARIA: ha sido aprobado el orden del día señor 

presidente. 

PRESIDENTE:   señora secretaria por favor continuar 

con el orden del día. 

SECRETARIA: Tercero Elección y Posesión del 

presidente de la Comisión Segunda o comisión del plan 

gobierno y obras. 

PRESIDENTE:   tiene la palabra el Honorable concejal 

Óscar Díaz. 

INTERVENCIÓN H.C ANDRES FELIPE DIAZ ARÉVALO: 

presidente quisiera proponer a mi compañero Jorge 

Flores como presidente de la comisión segunda. 

PRESIDENTE: tiene la palabra concejal Oscar Díaz. 

INTERVENCIÓN H.C OSCAR JAVIER DIAZ LAYTON: Gracias 

presidente igual quería hacerle la invitación a mi 

amigo Jorge Flores a postularlo como presidente de 

esta comisión segunda, sé que tiene como hacer un 

buen papel. 

PRESIDENTE: tiene la palabra el Honorable concejal 

Jorge Flores. 

INTERVENCIÓN H.C JORGE  EDGAR FLOREZ HERRERA: Gracias 

presidente, en primer lugar, agradecerles a mis 

compañeros la postulación, desde luego que acepto 

esta postulación que me hace el honorable concejal 

Andrés Díaz y Óscar Díaz, presidente eso lo que 

tendría por decir. 

PRESIDENTE: se conforma una Comisión Escrutadora para 

para la verificación de la votación que serían los 

Honorables Concejales Óscar Díaz y el Honorable 

concejal Henry Gamboa.  

Se abre la votación secretaria por favor.  
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Se cierra la votación Honorables Concejales, señora 

secretaria por favor pasar por a recoger los votos. 

SECRETARIA: Sí señor presidente hago llamado a lista 

para la elección del presidente de la Comisión 

segunda Comisión del Plan Gobierno y Obras José David 

Cavanzo Ortiz, Andrés Felipe Díaz Arévalo, Óscar 

Javier Díaz Layton, Jorge Edgar Flores Herrera, Henry 

Gamboa Vargas. Invitamos a los Honorables Concejales 

de la comisión. 

PRESIDENTE:   invitamos a los Honorables Concejales 

de la comisión escrutadora e informar el resultado de 

los votos. 

INTERVENCIÓN H.C OSCAR JAVIER DIAZ LAYTON: presidente 

cinco votos para el honorable concejal Jorge Flores. 

PRESIDENTE: Acepta el honorable concejal Jorge 

Flores. 

INTERVENCIÓN H.C JORGE FLOREZ: Acepto la postulación 

y elección como presidente de la Comisión Segunda de 

Plan de desarrollo y obras, muchísimas gracias 

presidente. 

PRESIDENTE:  Honorable Concejal por favor para hacer 

toma de juramento, pero también decirle a los 

honorables concejales de la comisión segunda, que 

tienen una responsabilidad con Bucaramanga, que está 

la carta de navegación de este cuatrienio y tienen 

una gran responsabilidad Jorge honorable concejal 

Flores, por parte suya como presidente, necesitamos 

que Bucaramanga sea una Bucaramanga que todos 

queremos entonces están en sus manos la navegación la 

carta de navegación de este plan de desarrollo, 

felicitaciones y vamos a trabajar por Bucaramanga. 

INTERVENCIÓN H.C JORGE EDGAR FLOREZ HERRERA: juro a 

Dios y prometo al pueblo cumplir fielmente con la 

Constitución las leyes y nuestro ordenamiento 

jurídico los deberes que el cargo como presidente de 

la comisión segunda me impone. 

PRESIDENTE: Si así fuera que Dios y esta corporación 

y el pueblo os lo premien y, sino que él y ella os lo 

demanden, queda posesionado doctor honorable concejal 

Jorge Flórez. 
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INTERVENCIÓN H.C JORGE EDGAR FLOREZ HERRERA: bueno en 

primer lugar agradecerles a los concejales de la 

comisión segunda, la elección como presidente de esta 

comisión y decirles que desde luego estaremos acorde 

con la tarea que tenemos principal en este primer 

periodo de sesiones o en este primer año con lo que 

tiene que ver con el plan de desarrollo municipal, en 

ese sentido quiero pedirle secretaria que continuemos 

con el orden del día. 

SECRETARIA: sí señor presidente, Cuarto Elección y 

Posesión del Vicepresidente de la Comisión Segunda o 

Comisión del Plan Gobierno y Obras. 

PRESIDENTE: Muchísimas gracias algún concejal al pie 

la palabra Óscar honorable concejal Óscar Díaz tiene 

la palabra. 

INTERVENCIÓN H.C OSCAR JAVIER DIAZ LAYTON: Gracias 

presidente, quiero invitar a nuestro amigo Andrés 

Díaz para que haga parte de esa vicepresidencia y que 

puedan hacer un buen, que puedan hacer un buen 

trabajo de esto así que quiero postular a mi amigo 

Andrés Felipe Díaz. 

PRESIDENTE: Honorable Concejal Andrés tiene la 

palabra. 

INTERVENCIÓN H.C ANDRES FELIPE DIAZ AREVALO: Gracias 

amigo Óscar, Sí Acepto. 

PRESIDENTE: Perfecto, entonces vamos a conformar la 

comisión escrutadora, entonces para ese fin designo a 

los concejales Óscar Díaz, Henry Gamboa y José David 

Cabanzo. 

INTERVENCIÓN H.C JAVIER AYALA MORENO: Presidente 

registro mi presencia. 

PRESIDENTE: se ha registrado la presencia de él 

concejal Javier Ayala y también se registra la 

presencia del Honorable Concejal Carlos Parra. Está 

postulado en este momento concejales el honorable 

concejal Andrés Díaz para el cargo vicepresidente de 

la comisión segunda. Listo, entonces por favor 

secretaria continuemos con el del día. 
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SECRETARIA: Sí señor Presidente llamado a lista para 

la elección del Vicepresidente de la comisión segunda 

o comisión del plan gobierno y obras: Javier Ayala 

Moreno, José David Cavanzo Ortiz, Andrés Felipe Díaz 

Arévalo, Óscar Javier Díaz Layton, Jorge Edgar Flores 

Herrera, Henry Gamboa Vargas, Carlos Felipe Parra 

Rojas. 

PRESIDENTE: por favor los concejales de la comisión 

escrutadora se acercan a la secretaría, Óscar Díaz, 

Henry y honorable concejal Cavanzo. 

INTERVENCIÓN H.C HENRY GAMBOA VARGAS: resultado siete 

votos para Andrés Díaz. 

PRESIDENTE: entonces voy a solicitarle al Honorable 

Concejal Andrés Díaz de a que se acerca acá y vamos a 

tomar el juramento, entonces toma juramento como 

vicepresidente de la comisión segunda de plan de 

desarrollo y obras posesionado. 

INTERVENCIÓN H.C ANDRES FELIPE DIAZ ARÉVALO: juro a 

Dios juro a Dios y prometo al pueblo cumplir 

fielmente la Constitución las leyes y nuestro 

ordenamiento jurídico y los deberes que el cargo como 

vicepresidente impone. 

PRESIDENTE: si así fuere Dios y esta corporación y el 

pueblo lo premien y sino que él y ellos os lo 

demanden queda juramentado nuestro vicepresidente 

honorable concejal Andrés Díaz. Secretaria 

continuemos con el orden del día. 

SECRETARIA: sí señor presidente, quinto lectura de 

documentos y comunicaciones, señor presidente no hay 

documentos y comunicaciones sobre la mesa. 

PRESIDENTE: continuamos con el orden del día 

secretaria. 

SECRETARIA: Sí señor presidente, Sexto Proposiciones 

y Asuntos Varios, señor presidente no hay 

proposiciones asuntos varios sobre la mesa. 

PRESIDENTE: secretaria continuemos con el orden del 

día.  

SECRETARIA: señor presidente ha sido agotado el orden 

del día. 
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PRESIDENTE: se da por terminada la sesión de la 

comisión segunda. Muchísimas gracias Honorables 

Concejales. 

Las anteriores intervenciones se encuentran grabadas 

en archivo de voz computarizado a la fecha. 

Para constancia se firma para su aprobación en Sesión 

de Comisión. 

 

 

 

El Presidente, JORGE EDGAR FLOREZ HERRERA 

 

 

 

La Secretaria, YUREYMA DIAZ BARCENAS 

 

 

 

 

  


